 
                       Тест по математике 1 класс (II полугодие) 
                    УМК «Школа России, учебник «Математика, 1класс», авт. Моро М.И.          
                       Фамилия __________________ Имя___________ Дата___________   
Вариант 1
                                                                                       Часть 1
         (Каждое верно выполненное задание  - 1балл)
1.Посчитай бабочек. Отметь         верный  ответ. 
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А) 10        ;        Б)12        ;             В)13	
2. Отметь            ломаную,  состоящую из четырёх звеньев.
      
А) 10                           Б)                           В) 	
3.Отметь          неверную  запись:
А)       14см = 1дм4 см;   Б)       1 дм 6см = 2дм;     В)         10 см = 1 дм.

4. Посчитай «цепочку» и отметь верный ответ      :
 (
?
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) (
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) (
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) (
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) (
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) (
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)	

А)          6;          Б)        3;           В)        10.	
5. Прочитай задачу. Отметь 	         верное решение:
«В вазе лежали  9 яблок  и  12 груш. На сколько больше груш, чем  яблок?»
А)          3;          Б)         5;           В)         4.

                                      Часть2.
1.Вычисли примеры  и  запиши результаты  действий:
8 + 6 =                              8 + 5=
12 – 5 =                           13 – 7 =
9 + 4 =                              12 – 4 = 
2.Сравни  и  поставь  знак  >, < или  = 
1дм 5см          1 5см;
18 см          15 см;
3. Заполни  пропуски  числами  и  замени  * знаком:  + или –
4 *           = 9;             8 *         = 3;           3 *           = 9.
                                          Часть 3.
Прочитай задачу и реши её, записав  пояснения  и ответ:
«В одной корзине  5кг яблок, в другой на 3 кг больше. Сколько яблок в обеих корзинах?»   
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


                                   Критерии     выставления баллов 
                      итоговой  тестовой   работы   по   математике 
                                        для 1 класса 
Время выполнения работы- 40 минут
Максимальное количество баллов-24
Часть 1.Максимальное  количество  баллов-5
Правильно выполненное задание  оценивается 1 баллом.
Часть 2.Максимальное  количество баллов-14
Задание 1.Верно найдены  значения выражений – по 1 баллу,
Задание 2.Верно указаны  знаки сравнения – по 1 баллу. 
Задание 3.Верно указаны математические знаки – по 1 баллу.
                     Верно заполнены пропуски числами – по 1  баллу.
Часть 3. Максимальное количество баллов-  5
Верно  выполнено  каждое  действие –  по 1 баллу.
Верно  составлено пояснение  к решению задачи – по 1 баллу. 
Верно  составлен ответ к  задачи –  1 балл.
	Тестовый балл
	Школьная оценка
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Тест по математике 1 класс (II полугодие)
УМК «Школа России, учебник «Математика, 1класс», авт. Моро М.И.
Фамилия __________________ Имя___________ Дата___________
Вариант 2
                                                                                        Часть 1
                              (Каждое верно выполненное задание  - 1балл)

1.Посчитай божьих коровок. Отметь         верный  ответ. 
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А) 10        ;        Б)13        ;             В)12	
2. Отметь            ломаную,  состоящую из трёх  звеньев.
      
А) 10                           Б)                           В) 	

3.Отметь          неверную  запись:
А)       18см = 1дм8 см;   Б)      1 дм 2см = 2дм1м;    В)       10 см = 1 дм
4. Посчитай «цепочку» и отметь верный ответ      :
 (
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А)          6;          Б)        3;           В)        10.	
5. Прочитай задачу. Отметь 	            верное решение:
«В букете было 11 роз и 5 ромашек. На сколько меньше ромашек, чем  роз?
А)          6;          Б)         7;           В)         9.
                                      Часть2.
1.Вычисли примеры  и  запиши результаты  действий:
8 + 7 =                              7+ 6 =
12 – 9 =                           14 – 8 =
9 + 5 =                              11 – 4 = 
2.Сравни  и  поставь  знак  >, < или  = 
1дм 9см          1 9см;
12 см          15 см;
3. Заполни  пропуски  числами  и  замени  * знаком:  + или –
5 *           = 9;             9 *         = 3;           2 *           = 9.

                                          Часть 3.
Прочитай задачу и реши её, записав  пояснения  и ответ:
«В одном мешке  9 кг сахара, в другом на 6 кг меньше. Сколько сахара в обоих мешках?»   
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


                                   Критерии     выставления баллов 
                      итоговой проверочной  работы   по   математике 
                                        для 1 класса  2010-2011 уч.г.
Время выполнения работы- 40 минут
Максимальное количество баллов-24
Часть 1.Максимальное  количество  баллов-5
Правильно выполненное задание  оценивается 1 баллом.
Часть 2.Максимальное  количество баллов-14
Задание 1.Верно найдены  значения выражений – по 1 баллу,
Задание 2.Верно указаны  знаки сравнения – по 1 баллу. 
Задание 3.Верно указаны математические знаки – по 1 баллу.
                     Верно заполнены пропуски числами – по 1  баллу.
Часть 3. Максимальное количество баллов-  5
Верно  выполнено  каждое  действие –  по 1 баллу.
Верно  составлено пояснение  к решению задачи – по 1 баллу. 
Верно  составлен ответ к  задачи –  1 балл.
	Тестовый балл
	Школьная оценка
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